



Conf. cu originalul

# PARLAMENTUL ROMÂNIEI

## CAMERA DEPUTAȚILOR

Comisia pentru Cercetarea Abuzurilor,  
Corupției și pentru Petiții

### PROCES VERBAL

#### al ședințelor comisiei din 12 și 13 octombrie 2004

La ședințe participă zece domni deputați, lipsind șase membrii ai comisiei. Lucrările comisiei sunt conduse de domnul deputat Radu Ciuceanu – președintele comisiei.

Supusă la vot, Ordinea de zi a fost adoptată în unanimitate, sub următoarea formulă :

#### *Ședința comisiei din 12 octombrie a.c. :*

*1. Activitate pe cele patru subcomisii de lucru*

#### *Ședința comisiei din 13 octombrie a.c. :*

*1. Audierea domnilor Victor Alestar – reprezentantul în România al Transparency International, Jonathan Schelle – Șeful Delegației Comisiei Europene la București, Marian Săniuță – Ministrul Administrației și Internelor, Cristian Diaconescu – Ministrul Justiției, Ilie Botoș – Procuror General al Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție, Ioan Amarie – Procuror General al Parchetului Național Anticorupție și a reprezentanților acționarilor Băncii Internaționale a Religiiilor, privind Raportul de țară – 2004,*



*prezentat de Comisia Europeană, privind referirile la fenomenul corupției în România.*

În ziua de **12 octombrie a.c.**, membrii comisiei și-au desfășurat activitatea pe cele patru subcomisii de lucru, analizându-se situația dosarelor înregistrate în ultima săptămână.

În ziua de **13 octombrie a.c.**, membrii comisiei au procedat la audierea domnului Victor Alistar - reprezentantul în România al Transparency International, a doamnei Simona Maia Teodoroiu – Secretar de Stat pentru integrare europeană din Ministerul Justiției, a domnului Ivan Virgil – director la Direcția pentru Relația cu Ministerul Public – Prevenirea Criminalității și a Corupției din Ministerul Justiției, a domnului Mircea Alexandru – Secretar de Stat din Ministerul Administrației și Internelor, a domnului Ion Popescu – fost Președinte al Băncii Internaționale a Religiiilor și a reprezentanților acționarilor BIR.

În urma invitației transmise, nici domnul Ioan Amarie – Procuror General al Parchetului Național Anticorupție și nici un reprezentant al PNA nu s-a prezentat la audiere.



În paralel, au fost purtate discuții privind cazul falimentării frauduloase a Băncii Internaționale a Religiilor, iar pe de altă parte Raportul de țară pe 2004 referitor la fenomenul corupției în România.

Discuțiile au fost înregistrate pe bandă magnetică, stenograma fiind parte integrantă din prezentul proces verbal.

**P R E Ș E D I N T E,**

**Prof. Univ. Dr. Radu Ciuceanu**